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Ðåøèòü çàäà÷ó � ýòî âûâåñòè, à íå óãàäàòü îòâåò! Îáúÿñíèòü ðåøå-

íèå � ýòî íå òîëüêî äàòü îòâåò. Ðåøåíèå äîëæíî ñîäåðæàòü ëîãè÷åñêîå

îáîñíîâàíèå âñåõ åãî ýòàïîâ ñ ôîðìóëèðîâêîé ïðåäïîëîæåíèé è âûâîäîâ.

1. Êàêîå ÷èñëî áîëüøå: 202020212 èëè 20202020·20202022? Êàê íàéòè îòâåò
íà ýòîò âîïðîñ, íå âû÷èñëÿÿ âñå ïðîèçâåäåíèÿ?

2. Ïîñëå òîãî, êàê èç ñêëÿíêè ñ çàñïèðòîâàííûì äðàêîíîì èñ÷åçëà òðåòü
ñïèðòà, åãî óðîâåíü ïîíèçèëñÿ íà ÷åòâåðòü. Íà êàêóþ ÷àñòü (îò ïîëó÷èâøå-
ãîñÿ óðîâíÿ) ïîíèçèòñÿ óðîâåíü ñïèðòà, åñëè èñ÷åçíåò ïîëîâèíà åãî îñòàâ-
øåãîñÿ îáúåìà? Ñ÷èòàéòå, ÷òî äðàêîí âñåãäà îñòàåòñÿ ïîëíîñòüþ ïîêðûòûì
ñïèðòîì.

3. Öåëîé ÷àñòüþ [x] ÷èñëà x íàçûâàåòñÿ íàèáîëüøåå öåëîå m òàêîå, ÷òî
m ≤ x. Íàïðèìåð, [−4/3] = −2, [π] = 3, [2] = 2. Ðåøèòå â öåëûõ ÷èñëàõ
óðàâíåíèå [x

3

]
+

[
x− 1

3

]
= −3.

4. Â ñóááîòó Îëèìïèàäà Ôèëèïïîâíà èçó÷àëà ïðîãíîç ïîãîäû. Àãåíñòâî
¾Äåéìîñ¿ ñîîáùèëî, ÷òî â ïîíåäåëüíèê áóäåò ñíåã, à âî âòîðíèê äîæäü. Àãåí-
ñòâî æå ¾×óäíûé Äåíü¿ ñêàçàëî, ÷òî ñíåã ïîéäåò âî âòîðíèê, à â ñðåäó áóäåò
ÿñíî. Íî ïî äàííûì àãåíñòâà ¾Âñåì ïî ïîãîäå¿ âî âòîðíèê áóäåò äîæäü, à
â ñðåäó ÿñíî. Èçâåñòíî, ÷òî êàæäîå àãåíñòâî ëèáî äàåò âåðíûé ïðîãíîç íà
âñå óêàçàííûå äíè, ëèáî íà âñå äíè îøèáàåòñÿ. Ìîæíî ëè ïî ýòèì äàííûì
îïðåäåëèòü, â êàêèå äíè áóäóò îñàäêè è êàêèå èìåííî?

5. Óêàæèòå âñå çíà÷åíèÿ x, êîòîðûå ÿâëÿþòñÿ ðåøåíèåì óðàâíåíèÿ

(2− 3x− (2− 3x− . . . (2− 3x− 2021))) = 2021,

â êîòîðîì 16 ïàð ñêîáîê.


